



# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XXIX, številka 6  
9. junij 2024

## 29. junij: SVETI PETER IN PAVEL

Pri obrezovanju so Petru dali ime Simon. Ko ga je Jezus poklical za učenca, mu je spremenil ime v pomenljivo ime Peter (Skala). Zakaj, mu je povedal pozneje v Cezareji Filipovi: »Ti si Peter (Skala) in na to skalo bom sezidal svojo Cerkev in peklenska vrata je ne bodo premagala.« Peter je bil prvak apostolov in prvi papež. Po Jezusovem vnebohodu je vodil Cerkev najprej v Jeruzalemu, nato v Antiohiji, slednjič v Rimu, središču tedanjega sveta. Prvič je prišel Peter v Rim verjetno leta 42, potem ko ga je bil angel čudežno rešil iz Herodove ječe. Od tega leta se šteje tistih petindvajset »Petrovih let«, ko naj bi kot rimski škof vladal vesoljni Cerkvi. Iz Rima je pisal svoji dve pismi, kjer bodri kristjane, naj se celo radujejo, če morajo nekaj časa v raznoterih preizkušnjah trpeti. Peter je bil mož vere, ki je izmed apostolov Gospoda najbolj ljubil. Živo je izpovedal vero: »Ti si Kristus, sin živega Boga!« ali po obilnem ribjem lovu: »Gospod, pojdi od mene, ker sem grešen človek.« Res je bila njegova vera spočetka nekoliko vihrava, po naravi je bil pač preprost, odkrit, nekoliko nagel. V grenki preizkušnji, ko je Gospoda zatajil, se je ta ljubezen izčistila, se ponižala in se oprla edino na Božjo milost. »Gospod, ti vse veš, ti veš tudi to, da te ljubim,« je ponižno odgovoril ob Genezareškem jezeru, ko ga je Gospod dokončno postavil za poglavarja Cerkve. Po izročilu so ga križali po Gospodovi napovedi: »Ko si bil mlad, si se opasal sam, ko pa se postaraš, boš raztegnil roke in drug te bo opasal.« Ob smrti naj bi Peter prosil, naj obrnejo križ narobe, češ da ni vreden, da bi umrl tako kakor njegov Učenik.

Sveti Pavel je apostol narodov in največji misijonar vseh časov. Rodil se je v Tarzu v Mali Aziji. Jezus sam ga je čudežno poklical za apostola, ko se mu je prikazal na poti v Damask. Pavel je iz preganjalca Cerkve postal njen apostol. Šibak in bolehen po telesu, je bil silen po duhu in volji; kar je bil, je bil z vsem srcem. Na svojih treh misijonskih potovanjih je obšel skoraj ves tedaj znani svet. Za časa cesarja Nerona so ga obglavili isti dan kakor apostola Petra. V pričakovanju smrti piše učencu Timoteju: »Dober boj sem izbojeval, tek dokončal in vero ohranil. Odslej je namreč zame pripravljen venec pravice, ki mi ga bo dal tisti dan Gospod.«

## **SLOVESNOST BISERNE MAŠE**

V soboto, 29. junija, na praznik apostolov Petra in Pavla, bomo popoldan ob 16-ih obhajali slovesnost biserne maše premeta in kanonika Antona Slabeta, ki je s svojim duhovništvom močno zaznamoval našo šenčursko župnijo. V duhovnika je bil posvečen 29. junija 1964. Prvo leto po novi maši je služboval v Kamniku, na veliki šmaren 1965 je prišel v Šenčur za kaplana, od leta 1969, ko je umrl župnik Franc Vavpetič, pa je postal naš župnik vse tja do leta 1993. Iz Šenčurja ga je pot vodila za štiri leta v Pirniče, od tu pa v Bogoslovno semenišče za rektorja bogoslovcem vse tja do leta 2007. Leta 1997 je bil imenovan za stolnega kanonika, leto kasneje pa za papeškega hišnega premeta. Poleg rektorske službe v Bogoslovju je več let vršil poslanstvo arhidiakona gorenjskega arhidiakonata, nekaj časa pa tudi generalnega vikarja ljubljanske nadškofije. Ves ta čas je pomagal na večih župnijah, še vedno sodeluje na Metropolitanskem cerkvenem sodišču, v stolni cerkvi pa redno mašuje in spoveduje. Na praznik apostolov Petra in Pavla bomo torej s slovesno sveto mašo počastili 60 let njegovega duhovništva. Ob koncu svete maše bo ofer ali darovanje za obnovo oltarja svetega Jakoba. Na trgu pred cerkvijo bo sledilo prijateljsko druženje. Gospodinje prosimo za pecivo, ki ga ta dan dopoldan prinesete v župnišče.

## **POLETNI ORATORIJ**

Poletni oratorij bo potekal od ponedeljka, 8. julija, do sobote 13. julija. Naslov oratorija je Blagor zvestim. Spoznavali bomo lik starozaveznega preroka Daniela, ki je znan po svoji modrosti, pogumu in neomajni veri v Boga. Je najbolj znan po svojih videnjih in prerokbah ter po čudežnih dogodkih, ki so spremljali njegovo življenje. Med najbolj znanimi zgodbami je njegova izkušnja v levji jami, kamor je bil vržen zaradi svoje vere, a ga je Bog čudežno rešil. Oratorij priporočamo v molitev za Božje varstvo in blagoslov trajnih duhovnih sadov otrok in mladih. Prosimo za kakšen priboljšek, sadje in domače pecivo.

## **OBISK PREDSTAVNIKOV KOMUNE LAUTARI**

V soboto, 15. junija, zvečer in v nedeljo, 16. junija, dopoldan, bodo pri svetih mašah z nami predstavniki komune oziroma terapevtske skupnosti Lautari. Na kratko nam bodo predstavili njihovo skupnost in svojo preizkušnjo odvisnosti. Po sveti maši se bomo pred cerkvijo z njimi lahko osebno srečali in prejeli informativne zloženke. Povabljeni, da jim darujemo tudi kašen dar v znak podpore in spodbude.

## **MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU**

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 13. junija, bomo pred Najsvetejšim molili za mir po svetu; v četrtek, 20. junija, bomo molili za naše družine; v četrtek, 27. junija, bomo molili za biseromašnika premeta Antona Slabeta; v četrtek, 4. julija, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

## **URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI**

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za mesec oktober.

V sredo, 12. junija, pri farni cerkvi ne bo svete maše, ker imamo duhovniki naše šenčurske dekanije celodnevno romanje. Tudi v nedeljo, 23. junija, pri farni cerkvi ne bo večerne svete maše, ker bo slovesna sveta maša na Lužah. Sicer pa bodo nedeljske večerne svete maše odslej ob 20-ih. **Zaobljubljena sveta maša v Velesovem** za sosesko svetega Vida na Visokem in Miljah bo v ponedeljek, 1. julija, za sosesko svetega Janeza Krstnika iz Luž pa v četrtek, 4. julija. Obakrat zvečer ob 20-ih.

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

JUNIJ <b>10</b> PONEDELJEK	BOGUMIL POLJSKI škof	19.00	†Igor Mohar †Franc Možina
JUNIJ <b>11</b> TOREK	BARNABA apostol	19.00 20.00	†Nace in vsi rajni iz družine Murko †Erika Belehar †Jože in Frančiška Anžič (LUŽE)
JUNIJ <b>12</b> SREDA	ESKIL mučenec	20.00	†Anton Štern (SREDNJA VAS)
JUNIJ <b>13</b> ČETRTEK	ANTON PADOVANSKI red. in cerk. uč.	19.00	†Marija Kovačič in Marija Iaria †Blaž Arnež v zahvalo in priprošnjo Materi Božji
JUNIJ <b>14</b> PETEK	VALERIJ mučenec	19.00	†Dobrivoje Vučkovič †Frančiška Cankar †Marijan Karun
JUNIJ <b>15</b> SOBOTA	VID mučenec	8.00 19.00	†Igor Mohar na čast Svetemu Duhu za zdravo pamet (VISOKO) †Franc, obl. in Frančiška Ajdovec
JUNIJ <b>16</b> NEDELJA	<b>11. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.30 10.00 20.00	za farane; 8.00 †Franc in Branko Selan (OLŠEVEK) za sosesko na čast svetemu Vidu (VISOKO) †Lojze Čebašek, obl. †starši Ivan in Marija Lang
JUNIJ <b>17</b> PONEDELJEK	ALBERT tretjerednik	19.00	†Janez in Minka Maček †starši Škerjanc, brata Lado in Drago ter sestra Alma †starši in brat Alojz Pajer
JUNIJ <b>18</b> TOREK	MARKO IN MARCELIJAN mučenca	19.00 20.00	†Ivan Belehar, obl. v zahvalo in priprošnjo Materi Božji †Peter Kuhar, obl. (LUŽE)
JUNIJ <b>19</b> SREDA	NAZARIJ škof	8.00 20.00	†Ljudmila Ropret †Danica Smrekar, 30. dan; †Marija Arnež, obl. †Frančišek Delovec, obl. (SREDNJA VAS)
JUNIJ <b>20</b> ČETRTEK	FLORENTINA redovnica	19.00	†iz družine Krečič †Alojz Kolenc Mariji v zahvalo in priprošnjo za zdravje
JUNIJ <b>21</b> PETEK	ALOJZIJ GONZAGA redovnik	19.00 20.00	†Drago in Ivanka Rozman †Alojzij in Ljudmila Gašperšič †Slavka Šitar, 30. dan; †starši in Lojze Kuhar †Alojzij Štern ter starši Štern in Flajs (VISOKO)
JUNIJ <b>22</b> SOBOTA	JANEZ FISHER IN TOMAŽ MORE mučenca	8.00 19.00	†iz družine Pestar (VOKLO) †starši, brat in sestra Kimovec
JUNIJ <b>23</b> NEDELJA	<b>12. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane za zdravje in Božje varstvo (OLŠEVEK) †Janez Frantar, 30. dan; †Ciril in vsi rajni Remčevi za sosesko na čast sv. Janezu Krstniku; za zdravje in Božje varstvo; †Luka in Boštjan Sajevec (LUŽE)

JUNIJ <b>24</b> PONEDELJEK	ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA	19.00 20.00	†Tone in bratje Mohar †Alojz in Marija Pavlič, obl. na čast Svetemu Duhu (LUŽE)
JUNIJ <b>25</b> TOREK	VILJEM opat <i>dan državnosti</i>	19.00	†Vida Zajc †Ivan Sirc po namenu
JUNIJ <b>26</b> SREDA	CIRIL ALEKSANDRIJSKI škof in cerk. uč.	8.00 20.00	v zahvalo in priprošnje za zdravje; za zdravje †Štefan Šavs in Pavla Suhadolnik, obl. †Peter in Ana Košnjek (SREDNJA VAS)
JUNIJ <b>27</b> ČETRTEK	EMA KRŠKA kneginja	19.00	†Venčeslav Gerkman, obl. †Janez Repnik, obl. †Milka Pristov
JUNIJ <b>28</b> PETEK	IRENEJ škof in mučenec	19.00 20.00	†starši in brat Ivan Maselj ter sestra Ivanka Potočnik †Justina Blažič †Tone in starši Sajevec ter Franc in starši Knific †Alojz in Marija Blažun (VISOKO)
JUNIJ <b>29</b> SOBOTA	<b>PETER IN PAVEL</b> apostola	16.00	za duhovnike in nove duhovne poklice za domovino; na čast Materi Božji za zdravje za Božje varstvo otrok in blagoslov v družini †Marija Logar; †Milena Jerala; †Pavla Kozjek
JUNIJ <b>30</b> NEDELJA	<b>13. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane †Janez Čebašek, obl. (OLŠEVEK) †Marjan Krajnik, obl. †Franc Žerovnik, obl.
JULIJ <b>1</b> PONEDELJEK	OLIVER škof in mučenec	19.00	†Marija Tomažič, obl. †Matija Kaplan
JULIJ <b>2</b> TOREK	BERNARDIN redovnik	19.00 20.00	†Barbara Povšnar †starši Andrej in Angela ter Apolonija Osterman †Marta Barle (LUŽE)
JULIJ <b>3</b> SREDA	TOMAŽ apostol	8.00 20.00	†iz družine Blažun in Lebar †Antonija Mubi †Viktor Zupin (SREDNJA VAS)
JULIJ <b>4</b> ČETRTEK	URH škof	19.00	†Alojz in Ana Luskovec †Karel, obl. in Tončka Ajdovec †starši Aleš in Katarina ter bratje Kozelj (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>5</b> PETEK	CIRIL IN METOD slovanska apost. in sozavet. evr.	19.00 20.00	†Franc Štupica v zahvalo in priprošnje za zdravje †Marija Sekne (VISOKO)
JULIJ <b>6</b> SOBOTA	MARIJA GORETTI devica in muč.	8.00 19.00	†Ana in Lovro Šimnovec (VOKLO) †Jože Pipan, obl.
JULIJ <b>7</b> NEDELJA	<b>14. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.30 10.00 20.00	za farane; 8.00 †Viktor Sajevec, obl. (OLŠEVEK) za sosesko na čast sv. Urhu (HOTEMAŽE) †Alojz Blaznik, obl. †Urša Okorn, obl.